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Нещодавно в ліцеї завершився тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін, що
запам’ятався учням цікавими й нестандартними заходами. 

      

Метою тижня було розкриття для учнів багатогранного світу української літератури,
іноземної мови, зарубіжної літератури, історії, економіки,  усього розмаїття можливостей
і мистецьких інтерпретацій цих наук.

  

 Викладач зарубіжної літератури Козир О.О. в групі кухарів №23 провела літературний
квест «Хто читає – той перемагає».

  

 Дві команди учнів - «Крила» і «Чародії» - випробували літературні знання за маршрутом,
що охоплював 7 локацій: «Пазли», «QR - коди», «Хмаринки слів», «Персоналії»,
«Фотозавдання», «Словограй», «Відеозавдання».  Учасники також продемонстрували
логіку, витримку, винахідливість, креативність, кмітливість, були швидкими,
цілеспрямовано йшли до перемоги. Але в напруженій боротьбі з невеликим відривом
перемогла команда «Чародії». Не сумували й глядачі. Вони активно працювали над
створенням «валентинок» для улюбленої книги.

  

 Захід пройшов весело, цікаво, з користю. Він сприяв підвищенню інтересу учнів до
вивчення зарубіжної літератури і до читання взагалі. 

  

 1 / 9



Тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін

Написав Литвинюк Т. Я.
П'ятниця, 19 березня 2021 10:17 - Останнє оновлення П'ятниця, 19 березня 2021 12:58

  

  

  

  

  

    Відкрити завісу загадкових країн Азії, познайомитися з незвичними для нас традиціямиучні групи кухарів №23 мали змогу на позаурочному заході «Віртуальна подорожкраїнами Азії», який був проведений викладачем історії Шайдуліною С.М. На повітряномукруїзному лайнері за допомогою командира-викладача та двох чарівних стюардес усіприсутні змогли побувати в Індії, Японії та Китаї. Ознайомитись із побутом,культурою та визначними історичними пам’ятками цих далеких країн допомоглиучні, які на основі випереджувальної роботи представили мінідослідження про ці країни та невеликі відео зцікавимифактами про їх мешканців.  Здійснюючи віртуальну подорож, учасники заходу із задоволенням мандрували азіатськими країнами, дізнавалися багато вражаючого і незвичайного. На завершення кожен ізприсутніх написав про мрію побувати в улюбленій країні, яка в майбутньому повиннаобов’язково здійснитися.  Мрієте подорожувати – вперед!  
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    Викладач Мохнюк О.П. провела в групі кухарів №13 відкритий урок економіки на тему «Принципи, наякихбудуєтьсяринковаекономіка».Післяознайомленнязосновнимипринципамиринковоїекономікибуламайстерноорганізованаінтерактивнаробота. Учніпрацювалинадвправою«Метаплан», підчасякоїоб’єдналисявгрупиінамагалисядативідповідінапитання: ЯкаситуаціявекономіціУкраїнизараз? Якмаєбутивідеалі? Чомуситуаціянетака, якмаєбути? Настікерахрізноїформиучнізаписувалисвоїдумки, стікериприкріплювалинафліпчартіпідназвоюпроблемиіозвучувалиїх.ЗакріпленняновихзнаньздійснювалосязадопомогоюгриKahootудодаткуGooglePlay, щойсталоцікавою«родзинкою» уроку. Всіучніактивнопрацювали, намагаючисьстатипереможцями.  Урок пройшов жваво, цікаво, з користю для учнів.  
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    25 лютого 2021 року виповнилося 150 років з дня народження видатної українськоїписьменниці, перекладачки, культурної діячки Лесі Українки. Для популяризації їїособистості викладач Литвинюк Т.Я. разом з учнями групи кухарів №23 провелипозаурочний захід «Найрідніший рідний край для мене - Волинь». Усі присутніознайомились із життєвим та творчим шляхом Лесі Українки періоду її перебування наВолині. Учні також декламували вірші славетної поетеси, рядки яких стали життєвимкредом для багатьох українців.  Більше дізнатись про творчу діяльність Лесі Українки учасники заходу мали змогу,ознайомившись із виставкою творів поетеси «Ні! Я жива! Я буду вічно жити!».  Після заходу в усіх залишилися гарні спогади та нові знання.  

  

 5 / 9



Тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін

Написав Литвинюк Т. Я.
П'ятниця, 19 березня 2021 10:17 - Останнє оновлення П'ятниця, 19 березня 2021 12:58

  

  

  

     

  

  

 6 / 9



Тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін

Написав Литвинюк Т. Я.
П'ятниця, 19 березня 2021 10:17 - Останнє оновлення П'ятниця, 19 березня 2021 12:58

    Викладач Козир О.О. у групі кухарів №23 провела урок зарубіжної літератури на тему«Пауль Целан «Фуга смерті». Учні за допомогою мультимедійної презентаціїпредставиливипереджальні завданняпро життєвий і творчий шлях Пауля Целана. Цікавими були відомості біографів продитинство,роки навчання, життя під час війни та еміграції, останні роки поета, літературознавця –про історію написання вірша «Фуга смерті».Прослухавши в аудіозаписі поезію, учні активно працювали зтекстом твору, здійснювали йогоаналіз. Велику увагу Козир О.О. звернуланатему Голокосту, що буларозкритачерез представлення історичних відомостей про Голокост, демонстрацію відеофільму«Голокост 1939-43рр.» на тлі грамзапису фуги Баха, розгляд засобів, за допомогою яких Целанпередав трагедію Голокосту у вірші «Фуга смерті». Також на уроці учні здійснювалисловникову роботу, використовуючи мініглосарій,   створювали інформаційне гроно проПауля Целана йтаблицю - схему « Протиріччя в поезії», працювали з тегами слів, визначаючипроблематику твору.Учні зробили висновок, що вірш Пауля Целана «Фуга смерті» - цевірш-застереження, адже сьогодні у світі так потрібні гуманізм, толерантність, повага докожного народу.  
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    Викладач Голян О.І. провела в групі кухарів №23 позаурочний захід з англійської мови«Funny Engish» в ігровій формі, як конкурс-вікторину. Учасники двох команд змагалися врізноманітних конкурсах з теми «Кулінарія»: «Розповідь про майбутню професію»,«Порахуй слова», «Доповни речення», «Склади меню», «Розгадуваннякросвордів-ребусів», «Представлення презентації», «Читання діалогу «Що за овоч?».Уболівальники також змогли проявити свої знання, взявши участь у написанні розповідіна тему «Чому я вирішив/ла стати кухарем?».  Перемогу здобула перша команда кухарів, яка була нагороджена «солодким»подарунком та гарними оцінками з предмета.   Усі учасники заходу виявили велику активність та показали високий рівень своєїерудиції з іноземної мови.  
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    «У гармонії з самим собою» - на таку тему був проведений воркшоп із членамиметодичної комісії викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін. У процесі динамічноїгрупової роботи викладачі переглянули своє ставлення до самих себе, оцінили себе, якособистість, по-новому. Вони взяли активну участь у таких вправах: «Вірш про себе», «Невербальний подарунок», «Що я знаю про себе? .. або ще один спосібзазирнути в себе», «Фотогалерея», «Старий тест про пріоритети», «Літачки».   Притча «Подорожували по світу два ченці» підкреслила учасникам заходу, що немаєнічого більш цінного, ніж бути в гармонії з собою. І насамкінець учасники ознайомилисьіз пам’яткою«Правила, які допоможуть знайти гармонію з самим собою».  
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